
 
1 

                               
                                                                                                             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              Ασπρόπυργος, 9 Ιανουαρίου 2023 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
Φαξ: 210 55 72 276  
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

   

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Εορτασμός Θεοφανείων 
 
Με κάθε επισημότητα εορτάστηκαν και φέτος η Γιορτή των Θεοφανείων  και ο Αγιασμός των 
Υδάτων στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αναλήψεως Χριστού Παραλίας, στην Ακαδημία Εμπορικού 
Ναυτικού  στον Ασπρόπυργο, την Παρασκευή 6 Ιανουαρίου 2023. 

Έπειτα από τη δοξολογία, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, συνοδευόμενος από 
τον Πάτερ Ιωάννη Γεωργουλάκη και υπό τον ήχο της Φιλαρμονικής του Δήμου, μετέβησαν στον 
χώρο που είχε προετοιμάσει η Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού, όπου και πραγματοποιήθηκε ο 
Αγιασμός των Υδάτων και η Κατάδυση του Τίμου Σταυρού. Νέοι της πόλης, για μια ακόμη φορά 
έδωσαν το παράδειγμα βουτώντας να πιάσουν τον Σταυρό.  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου συνεχάρη τον νεαρό που έπιασε τον Σταυρό 
και ευχήθηκε σε όλους Καλή Χρονιά και Καλή Φώτιση. Μετά το πέρας της γιορτής ακολούθησε 
δεξίωση για όλους τους παρευρισκόμενους.   

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρόν: ο Αντιπρόεδρος της Βουλής, κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο 
Γραμματέας της Βουλής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Θεμιστοκλής Τσόκας, οι Αντιδήμαρχοι, κ.κ. Παντελής Σαββίδης, Μιχαήλ Ψωμιάδης, Δημήτριος 
Παπαδόπουλος, Ιωάννης Νέζης, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ, κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο 
Πρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Ιωάννης Κατσαρός, ο Πρόεδρος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. 
Αβραάμ Κωνσταντινίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΠ, κ. Γεώργιος Φίλης, η Πρόεδρος του Πνευματικού 
Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ.κ. Ισίδωρος Τσίγκος και Θέμης Τσίγκος, 
οι Επικεφαλής των δημοτικών συνδυασμών κ.κ. Ηλίας Ιωάννης, Αλέξανδρος Μυλωνάς, 
Αλέξανδρος Τσοκάνης, Αγησίλαος Τσίγκος με τους συμβούλους τους, ο Γενικός Γραμματέας του 
Δήμου, κ. Ευστάθιος Ρεστέμης, ο Αντιπρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Αντώνιος Κοναξής, Εκπρόσωποι 
Αξιωματικών της ΑΕΝ, τοπικών φορέων και πλήθος δημοτών.    
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